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CAMPO ELECTRICC

Entre dos laminas verticales separadas 2 cm cuelg&sfera de sauco de 0,1 g de masa de un
hilo. Después de aplicar a las laminas una diféaethe potencial de 2 kv, el hilo con la esfera
se inclina un angulo de 10°. Hallar la carga desfara.

Solucién: g = 1,810°C.

Entre las laminas de un condensador plano, agasr2 cm, se crea un campo EH5N/C.
Si sobre una de sus armaduras se deja libre utiauarde masa 9,110°! kg y de carga
1,610"° C, determinar la aceleracién que adquiere y l@cighd con que llegard a la
armadura opuesta.

Solucién:a = 8,810 m/ y v = 1,910" m/s.

Un electrén se lanza con una velocidad inicial d62n/s en la direccion del eje central de un
tubo de rayos catodicos, cuyas placas estan sggaacin y tienen una longitud de 4 cm. El
campo eléctrico uniforme entre ellas es de 20000, Mértical y hacia arriba. A 12 cm de la
salida de las placas esta la pantalla del tubo.
a) ¢Cuanto habra de bajar el electron por debagjelgusto cuando salga de las laminas?
b) ¢A qué distancia por debajo del eje llegarapatdalla S?

Datos: m.= 9,110 kg; ¢..= 1,610"° C.

Solucion:y = - 0,007 m yAy = 3,9 cm.

El campo eléctrico entre las placas de un osciftisate rayos catddicos es L@ N/C. ¢ Qué
desviacion sufrird un electron que entre perpetalimente al campo eléctrico con una energia
cinética de 3,20° J si el conjunto desviador tiene una longitud gecin?

Solucion: Ay = 0,035 cm.

Una pequeia esfera de masa 0,2 g pende de unnitio dos laminas verticales paralelas
separadas 5 cm. La esfera tiene una cargald® €. ¢ Qué diferencia de potencial entre las
laminas hara que el hilo forme un angulo de 30%amertical?

Solucion: AV = 9622 V.

Una bolita, cargada eléctricamente, de 1 g deamea atraida por una placa cargada de modo

gue forma un angulo de 45° con la vertical (sentigi@cho).

a) Dibuja un diagrama con las fuerzas que actudmeska bola cuando se encuentra en
equilibrio.

b) Si el campo eléctrico en las proximidades daeldaa es de 1050 V/m, calcula el médulo y
el signo de la fuerza que actua sobre la bolita.

c) Calcula la carga que posee la bola cuando seeetra en equilibrio.
Solucién:q = 9,510° Cy k.= 0,01 N (positivo).



